CORRIGE

NOM - Prénom : ) BCPST 12
Interrogation écrite n®3.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 5. SUJET A.

Vendredi 18 octobre 2024.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1 _
Résoudre dans R : 3cos(z) + Vasin(z) = v6 (E )
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Exercice 2 |
Soit # € R fixé. On pose z = —ie*?. Déterminer, en fonction de @ :

1. Le module et un argument de =z.

2. La partie réelle et la partie imaginaire de z.
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Exercice 3
Soit § € R et soit n € N fixés. On pose z = [¢% cos(6)]".
Déterminer la partie réelle et la partie imaginaire de z.
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Exercice 4
Résoudre sur € : z2 — 2z + 4 = 0. On donnera les solutions sous forme trigonométrique.
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Interrogation écrite n?5.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 5. SUJET B.

Vendredi 18 octobre 2024.
L'usage de la caleulatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1 _
Reésoudre dans B : v/3cos(z) + 3sin(z) = 3 (€)
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Exercice 2
Soit # € B fixé. On pose z = je~?. Déterminer, en fonction de @

1. Le module et un argument de z.
2. La partie réelle et la partie imaginaire de z.
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Exercice 3 . :
Soit # € R et soit n € N fixés. On pose z = [e!sin(8)]".
Déterminer la partie réelle et la partie imaginaire de z.
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Exercice 4
Résoudre sur C : 22 — 2/32 +4 = 0. On donnera les solutlons s0US fOrme trigonométrique.
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